MATA3WH ZEUS-80 K APBAJIETAM-INMUACTOJIETAM CEPUN MK-80

HA3HAYEHUE

YCTpPOWCTBO AN1A XpaHeHMA 1 nogavn opoTMKOB 1 cTpen (Mara3unH) ZEUS-80
npegHa3HayeHo Aa4 aKcnayatauum COBMECTHO ¢ apbaneTamu NMCTONETHOrO TMNa
Mogenen pasnnyHbix npondeoautenein cepumn MK-80 n nucnonbadyerca And oTabixa u
passneveHunin. Pacumpsaet dyHkumoHan 6a3osoro apbanera, fenas ero
MHOro3apagHbIM.

NMPUMEHEHUE

Mpw akcnayaTaumm yCTpoMNCcTBa NPUMEHSAOTCA altoMUHUEBbIE, N1AaCTUKOBbIE UMK
KOMMO3UTHbIE ABYXNEPbEBbLIE APOTUKN AANHON A0 160 MM 1 AnaMeTpoM ApeBKa A0
7 MM. PekoMeHayeM ncnonb3oBaTth ApOTUKK K apbanerty Vlad.

Tak>xe BO3MOXHO NpUMeHeHMe 6e3 AeMOoHTaxXa YyCTPOMCTBa ABYXNEPbEBON CTPEbI
WNU rapryHa c AMaMeTpom ApeBka 4o 7.5 MM npu ee 3apAaXKaHnM Knaccnyecknm
cnoco6om.

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

BMecTMMOCTb Mara3uHa: 6 opoTUKOB
labaputbl (B cbope): 320x57x68MM
Bec: 225r.

Matepuan kopnyca: PETG-nnactuk
Matepuan ypHUTYpbLI:  CTanb
COBMECTMMOCTb

YCTpONCTBO COBMECTUMO C apbaneTtamum nuctonetHoro tuna MK-TCS1, MK-TCS2
Alligator, cepuun Man Kung MK-80, Remington Kite, Mist, R-APA-80, CkayT, Ek Cobra
N aHanorn4HbIx cemencrea MK-80.

COCTAB U3AE/TINA N KOMIJIEKTHOCTb

MarasuH B cbope 1wr.
MnaHka Weaver/Picatinny 3wr.
KpeneskHble BUHTI 2 Wr.
Kntou wecTturpaHHbin 1wt
WHcTpyKuma no akcnayaraumm 1w,
BHUMAHUE!

YCTPOICTBO NPeHa3HAYeHOo A1 aKCnayaTauuy npy TemMnepatype ot -2040 +30°C
YcTpowcteo HE coBMecTuMo ¢ apbanetamMmu pasnuyHbIX NPOU3BOAUTENER CepUn
MK-50, MK-150 n agp.

MHCTPYKLWUA MO SKCIJTYATALLUA

NOPAAOK YCTAHOBKWU U3OENNA

1. [eMoHTMpyiTe C apbaneTa pamMKy C MyLLKOW.

2. [eMoHTupyWTe ¢ apbaneta npuLebHYH MNaHKy C Le/IMKOM.

3. 3adukcupyiTte nepesHIO YacTb MarasnHa B OTBEPCTUA Ha kKopnyce apbaneta
OT lEMOHTMPOBAHHOM paMKK € MyLLKOM (CM. n.1) npu noMowm 6onta M4x40 n
ramkm M4.

4. 3adpukcupyinTe 3afHIOK0 YaCTb MarasuHa npu noMoLum 6onta M4x16 s
OTBEPCTUE OT EMOHTUPOBAHHOM NPULLENBHOM NIAHKN C LENUKOM (CM. N.2).

5. YctaHoBuTe nnaHky MNnKaTMHM Ha 3a4HIOK0 YaCTb Mara3uHa, 3apukcnpoBas ee
camopesamm 3.5x11 n3 komnnekra nocraBku.

6. [lpoBepbTe KOHCTPYKLMIO Ha OTCYTCTBUE NTOGTOB, NPY HEOOXOANMOCTHU
npounsBeanTe NOATAXKY BUHTOB 1 CMa3Ky TPYLLUXCA NOBEPXHOCTEN
CUTMKOHOBBIM Iy6PUKAHTOM.

7. YcTaHOBWUTE Ha KOMMJIEKTHbIE MIaHKK MUKaTUHW [ONONHUTE/IbHOE HaBECHOEe
o6opygoBaHue (npuuen, doHapsb, JILLY, katywka gna 6oyduLlnHra n ap.).

OKCIMNYATALAA N3OENUNA

1. T[loBepHUTE NPMXKMMHOM pblvar Mara3uHa rno HanpaesneHUto Brepes v BBEPX.

2. 3anonHuTe MarasuH gpoTukaMu B KOMYecTse He 6onee 6 LWT.

3. 3akpowTe MarasuH, NOBEPHYB NPUXXMMHOW pblvar B HanpaeneHNN Ha3ag, v BHU3
[0 XapakTepHoro Lenyka ¢pukcaropa.

4. B3Begute TeTUBY apbaneta, CHUMUTE aBTOMATUYECKUIA NpeaoXpaHnTeNb (Npu
€ro Hafi4mm) 1 NPOn3BELUTE BbICTPE.

5. Tlpy NONHOM ONYyCTOLLEHUM MarasuHa Np>XUMHOWM pblvar BOCNPenATCTBYyeT

B3BEAEHMIO TETUBbI BO M36€eXKaHMe X0/10CTOro BbiCTpena.

4

1-kopryc; 2 - npuxxumMHoU pbiyar; 3, 4 —nnaHku NMukamuHu, 5 - 60/1m M4x40; 6 - 601m M4x16



